

## Rádió anno

*Rádió anno* címmel rádiótörténeti időszaki kiállítás tekinthető meg a nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár kamaratermében – a könyvtár nyitvatartási idejében –, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

A tárlat nemcsak a rádiótechnika fejlődését kíséri végig, hanem bemutatja a Magyar Rádió 2007-ben megszűnt nyíregyházi stúdiójának emlékezetes pillanatait is.

Az évtizedek alatt összegyűjtött eszközök között megtekinthető a rádiózás hőskorából származó Pacsirta és Szokol zsebrádió, a legendás iskolarádió, de helyet kapott a gyűjteményben egy 1927-ben készített Philips rádió is. A tárlat egyik érdekessége az 1913-ból származó gramofon, de emellett sok, az 1950-es és 1960-as években készített lemezjátszót, szalagos magnetofont és hanglemezt tekinthet meg a nagydíjazott. Külön színpontja a kiállításnak a harmincas évek ele-

jén használt telefonkészülék, de több katonai adóvevő, illetve a második világháborúban használt katonai telefon is helyet kapott a vitrinekben.

A stúdiótechnikát olyan keverőpultok, lemezjátszók képviselik, amelyeket éveken keresztül a nyíregyházi rádióstudióban használtak. Az eszközök mellett tablók mutatják be a helyi rádiósok életét: az újságcikkekben egykori munkatársak vallanak munkájukról és a rádiózásról.

Csoportok számára előzetes bejelentkezés alapján a gyűjtemény tulajdonosa tárlatvezetést tart. A gyűjtemény jellegéből adódóan rendhagyó történelem-, helyismereti, osztályfőnöki órák színtere is lehet a kiállítás, de időutazásra hívjuk az aktív és nyugdíjas korosztályt is.

A tárlat április 20-áig látható a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárban. ■

Bejelentkezés, további információ:  
Herczku Judit  
pr@mzsk.hu; 06 42 598 888.



Az ELTE Egyetemi Könyvtára  
tisztelttel meghívja Önt  
2013. április 11-én, csütörtökön, 15 órára

Vincze Erika tipográfus Fecit című

## kalligráfia

kiállításának megnyitójára

Helyszín: ELTE Egyetemi Könyvtár, Nagyolvasó,  
Budapest, V., Ferenciek tere 6., 1. em.

A megjelenteket köszöni: Kálóczi Katalin főigazgató-  
helyettes (ELTE Egyetemi Könyvtár) és Kiszl Péter  
intézetigazgató (ELTE BTK Könyvtár- és Információ-  
tudományi Intézet), a kiállítás kurátora

A kiállítást megnyitja: Maczó Péter egyetemi docens  
(Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, Média Intézet)

